

宣城市机械电子工程学校 广德高级技工学校

2019年10月8日

星期二

第37期

宣城市机械电子工程学校 主办

内部刊物 免费赠阅

广德高级技工学校圆满承办2019年宣城市农民工职业技能大赛



9月8日至9日,由宣城市人社局、总工会和团市委主办,广德市人社局、总工会、团市委、广德高级技工学校承办的2019年宣城市农民工职业技能竞赛在广德高级技工学校举行。

宣城市人社局党组成员、副局长沈代平主持了大赛开幕式。广德市政府副市长罗正军致辞;在裁判员、参赛选手代表宣誓后,安徽省人社厅农民工处正处级调研员杨林同志作讲话,他充分肯定了宣城市组织开展此次农民工职业技能竞赛的重要意义,也为今后该市技能人才培养工作指明了方向;宣城市人民政府副秘书长汪磊峰宣布大赛开幕。出席开幕式的领导还有:宣城市委组织部副部长、市人社局党组书记、局长吴明,宣城市总工会党组成员、副主席朱军,团市委党组成员、副书记吴丹,广德市市委组织部副部长、人社局党组书记、局长程建中等。宣城市人社局、总工会、团市委,广德市人社局、总工会、团市委、广德高级技工学校相关负责人,全体裁判员、参赛选手、工作人员、学生志愿者、新闻媒体代表及广德高级技工学校学生代表等300余人参加开幕式。

来自宣城市各县市区代表队的优秀农民工选手72人分别参加了焊工、钳工、电工等三个工种项目的比赛,并全部参加了理论测试。选手们全身心投入比赛,展示了农民工精彩技艺。为体现比赛的公平公正,大赛组委会邀请了职业院校专业骨干教师和学科带头人、行业企业专家担任评委。经过专家评委认真测量评比赋分,最终评出各职业(工种)竞赛团体和个人一、二、三等奖,并授予个人一、二、三等奖选手“宣城市技术能手”、“宣城市青年岗位能手”称号,一等奖选手还获得“宣城市五一劳动奖状”,并推荐参加安徽省农民工职业技能竞赛决赛。在闭幕式上,宣城市人社局、总工会、团市委,广德市人社局、总工会、团市委、广德高级技工学校相关负责人,全体裁判员、参赛选手、工作人员、学生志愿者、新闻媒体代表及广德高级技工学校学生代表等300余人参加开幕式。

人社局、总工会、团市委、广德高级技工学校相关负责人,全体裁判员、参赛选手、工作人员、学生志愿者、新闻媒体代表及广德高级技工学校学生代表等300余人参加开幕式。

来自宣城市各县市区代表队的优秀农民工选手72人分别参加了焊工、钳工、电工等三个工种项目的比赛,并全部参加了理论测试。选手们全身心投入比赛,展示了农民工精彩技艺。为体现比赛的公平公正,大赛组委会邀请了职业院校专业骨干教师和学科带头人、行业企业专家担任评委。经过专家评委认真测量评比赋分,最终评出各职业(工种)竞赛团体和个人一、二、三等奖,并授予个人一、二、三等奖选手“宣城市技术能手”、“宣城市青年岗位能手”称号,一等奖选手还获得“宣城市五一劳动奖状”,并推荐参加安徽省农民工职业技能竞赛决赛。在闭幕式上,宣城市人社局、总工会、团市委,广德市人社局、总工会、团市委、广德高级技工学校相关负责人,全体裁判员、参赛选手、工作人员、学生志愿者、新闻媒体代表及广德高级技工学校学生代表等300余人参加开幕式。



工会、团市委、广德高级技工学校相关负责人,全体裁判员、参赛选手、工作人员、学生志愿者、新闻媒体代表及广德高级技工学校学生代表等300余人参加开幕式。

此次大赛的举行,是为贯彻国家和安徽省关于进一步做好农民工服务工作有关文件精神,推进技工大市建设,加快培养和选拔知识型、技能型、创新型农民工高技能人才,为全市各行业农民工技术能手提供了相互切磋的舞台,弘扬了工匠精神,全面展示了该市农民工技能人才高超的技艺和良好的精神风貌,对充分发挥技能竞赛的引领作用,提高农民工专业技能素质,推进新时代农民工队伍建设,加快建设制造强市起到了积极的促进作用。

为承担好此次大赛,作为赛点的广德高级技工学校精选行政人员和专业骨干教师全面参与赛点领导组及下设的仲裁组、竞赛组、纪检组、报到组、宣传组、后勤组、安保组等,认真做好大赛各项筹备和赛事各项工作,确保了大赛顺利圆满举行,展示了良好的社会形象。(蔡守云)



为纪念中国共产党成立98周年,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,7月1日,机电学校党委召开了“两先两优”表彰大会。学校党委书记、校长程建中,党委领导班子成员及全体党员和行政人员参加了会议。会议由党委委员、副校长陈传胜主持。

会议表彰了一年来的工作中涌现出来的先进党组织和优秀个人,并为受表彰的集体和个人颁发了奖牌和证书。

程建中作总结发言,提出四点希望与大家共勉。表彰大会结束后,程建中为大家上了一堂精彩的党风廉政建设专题党课。党课重点阐释了三个方面的内容,并通过大量鲜活的身边案例,重点跟大家交流了党风廉政建设与普通党员教师的关系,让全体党员教师懂得敬畏、守底线、严纪律的重要性。

通过本次党课学习,广大党员教师进一步增强了纪律意识和规矩意识,今后的工作中更要以清廉务实的工作作风推动学校工作迈上新台阶。(汪礼俊)

机电学校举行纪念建党98周年系列活动

机电学校承办G60科创走廊数控机床职工技能创新大赛

为加强数控制造相关企业技术交流,检验和展示企业转型升级成果,激发和调动行业、企业关注和参与转型升级的主动性和积极性,推动和提升数字化制造专业技术人才水平,为宣城经济发展打造一支知识型、技能型、创新型的高素质产业工人大军,8月17日,由宣城市总工会主办、广德县总工会协办、宣城市机械电子工程学校承办的G60科创走廊数控机床职工技能创新大赛宣城市选拔赛在宣城市机电学校举行。宣城市总工会党组书记、副主席张剑平,宣城市总工会党组成员、副主席朱军,广德县总工会党组成员、副主席郭云芳,宣城市机械电子工程学校常务副校长陈传胜等到赛场看望。

4个小时规定时间内,通过合作,现场加工一个单向减压阀并通过性能测试的任务。经过4个小时的紧张操作,裁判员按标准对完成作品进行公平公正打分评议后,裁判员现场宣布比赛成绩,最终确定胜出的2组,将在该校进行为期三天的集训后,参加今年9月17日至19日在上海举办的G60科创走廊数控机床职工技能创新大赛。

宣城市机械电子工程学校高度重视此次选拔赛的承办工作,在比赛前期多次与相关方就大赛事宜进行交流商讨,成立大赛竞赛组、宣传组、安全保障组和后勤报到组,明确职责,抽调精干人员参加大赛各项工作,确保了大赛顺利举行。(宁向辉)



来自广德、绩溪、泾县、宣州等四个县(区)企业推荐的10名选手分5组参加了比赛。此次赛项为单向减压阀加工与装配,以数控铣床、数控车床、钳工为主要加工手段,选手在

广德高级技工学校承办2019年安徽省汽车维修技师研修班

8月20日至23日,由安徽省人社厅主办、广德县人社局和广德高级技工学校承办的2019年安徽省汽车维修技师研修班如期举行。来自全省各市县40名企事业单位的汽车维修高级工、技师参加研修。

学员们听取了安徽交通职业技术学院副教授徐小东,合肥市交通技校高级讲师、高级技师考评员陈士杰所作的专业知识讲座。8月23日,全体学员到广德高级技工学校,通过理论考试、绘图、讲解、实操等应知应会能力测试和论文答辩等参加汽车维修技师、高级技师的技能鉴定。

通过此次培训和技能鉴定,为全省汽车维修专才人才熟练掌握本工种操作技能和较为先进的汽车技术,增强本领,扩大交流

提供平台,同时也为全省汽车行业持续健康发展增添动力,注入活力,凝聚合力。据了解,此次培训,是我校成为省专技人员继续教育基地以来第二次承办的高规格培训,也是我校成为技能鉴定站以来首次承办的高级别专业技能鉴定。(宁向辉)



机电学校承办全省“新能源汽车技术人才培养”高研班培训

7月24日至26日,由省人社厅主办,广德县人社局和广德高级技工学校(宣城机械电子工程学校)承办的安徽省2019年“新能源汽车技术人才培养”高级研修班在我校开班。来自全省各地的50余名专技、管理人员参训。

本次高级研修班历时3天,研修内容涉及新能源汽车发展前景、就业方向、充电设备装备与调试、故障诊断与排除、比亚迪e5动力系统核心组件及功能介绍等。通过专家理论授课、现场实践和企业实地观摩等方式,为全省新能源汽车专才人才提升技能,增强本领,扩大交流提供平台,为全省新能源汽车行业持续健康发展增添动力,注入活力,凝聚合力。据了解,此次培训,是我校成为省专技

人员继续教育基地以来首次承办的高规格培训。高级研修项目是我省专业技术人员继续教育的重要内容,是提升专业技术人员能力素养的重要举措,对于加强专业技术人员队伍建设,推动经济社会高质量发展具有重要意义。(宁向辉)



机电学校荣获第一届省文明校园称号

6月20日,安徽省精神文明建设指导委员会公布《关于命名第一届安徽省文明校园的通报》,宣城市机械电子工程学校名列其中。

据悉,此次全省共命名省文明校园275所(宣城市共8所)。根据中央文明委《全国文明校园创建管理办法》等文件要求,省文明办、省教育厅组织开展,在各地各校积极创建基础上,经自我检查、自愿申报、逐级推荐、复查审核、公示审议后确定。机电学校

是我县唯一一所进入第一届省文明校园的学校,也是我市入选的唯一一所职业学校。

近年来,机电学校紧紧围绕立德树人根本任务,严格对照“六个好”的创建标准,广泛深入开展文明校园创建活动,把学校建设成为锻造理想信念的熔炉、弘扬主流价值的高地、涵育中华文化的家园、滋养文明风尚的沃土,为培养担当民族复兴大任的时代新人提供了坚强保证。(宁向辉)